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HISTORISCHE KRING EEMNES
Verslag Algemene Leden Vergadering 15 april 2024
De vergadering werd gehouden in het Huis van Eemnes

Bestuursleden aanwezig: mw. M. (Marga) Hilhorst-Loerakker (voorz.), H. (Henk) van Hees (vicevoorzitter), mw. E.C.M. (Betsy) Seure (penningmeester), W. (Wiebe) van IJken, B. (Bram) Roodhart, D.E.C. (Dick) Scherpenzeel, J.A. (Jan) de Bruijn (secretaris), en daarnaast 20 belangstellenden
Afwezig m.k.: Peter Bruin, Liesbeth Lemckert, Marion Riemens en Eline Lemstra
1. Opening

Voorzitter Marga opent de vergadering om 20.00u en verwelkomt de aanwezigen. Ze memoreert dat het afgelopen jaar wat betreft activiteiten een goed jaar is geweest. Zij noemt als belangrijke feiten:

- De presentatie aansluitend aan de ALV over de boerderij van de familie Elders aan de Wakkerendijk. Hiervoor waren ca. 120 belangstellenden aanwezig.

- De op 13 mei geopende tentoonstelling over ‘Grote Gezinnen’. Deze zal dit jaar worden opgevolgd door een tentoonstelling over de crash van de Lancaster bij het Vierkante Bosje in 1943.

- De maandelijkse bijdragen in de Rotonde over aardige wetenswaardigheden of gebeurtenissen in Eemnes in het verleden.

- De Herfstavond met Jankees Goud op 19 november met een presentatie over klederdrachten van/in Eemnes.

- Het overlijden van erelid Bertie van Wijk en vrijwilliger/schoonmaker Gerard Wortel.

Verder meldt zij dat de HKE op zoek is naar nieuwe vrijwilligers, die samen met Janny Schuurman en Meta van Oostrum in teamverband het gebouw zouden willen schoonhouden. Zij roept mensen op zich hiervoor aan te melden. Daarnaast is het de bedoeling dat in het vervolg eens per jaar een grote schoonmaak van het gebouw wordt gehouden. Ook hiervoor worden de mensen van harte toe opgeroepen!

Tot slot meldt zij dat dit de laatste vergadering is die zij als voorzitter zal voorzitten en daarom terugtreedt. Zij voelt zich als voorzitter niet helemaal op haar plek en is meer een doener. Ook zijn er andere zaken die meer haar aandacht vragen.
2. Verslag Algemene Ledenvergadering 17 april 2023
De voorzitter vraagt de vergadering of er opmerkingen op het verslag zijn. Tekstueel en inhoudelijk zijn er geen opmerkingen en onder dank aan de notulist wordt het verslag ongewijzigd vastgesteld.

3. Jaarverslag 2023
Het jaarverslag wordt paginagewijs doorgenomen. Er zijn van de aanwezigen geen vragen en/of opmerkingen. Hierna wordt ook dit verslag ongewijzigd vastgesteld.
4. Verslag van de kascontrolecommissie over 2023
De voorzitter geeft de Kascontrolecommissie, die voor het boekjaar 2023 bestaat uit John de Rooij en Jaap Luijf (als reserve ingevallen wegens afwezigheid van Marion Riemens), de gelegenheid verslag te doen. John doet verslag en daaruit blijkt dat na controle de financiële administratie in orde is bevonden. Wel adviseert de commissie, gelet op de financiële positie van de vereniging om een deel van het tegoed op een afzonderlijke renterekening te zetten om daarmee meer rendement te behalen.

Vervolgens stelt de commissie de vergadering voor de jaarstukken onveranderd goed te keuren en het bestuur te dechargeren voor het gevoerde administratieve beleid over het boekjaar 2023. Na een compliment en applaus vanuit de zaal voor de penningmeester wordt dit bij acclamatie bekrachtigd. De commissie wordt bedankt voor de verrichte werkzaamheden.
5. Nieuwe kascontrolecommissie

Van de Kascontrolecommissie treedt Marion Riemens af, terwijl John de Rooij nog een jaar aanblijft en Jaap Luijf formeel zal toetreden als lid. Voorts wordt Jaap Groeneveld bereid gevonden toe te treden als nieuw reserve-lid. Op voorstel van de voorzitter stemt de vergadering in met de nieuwe samenstelling.

6. Financieel jaarverslag 2023 en Begroting 2024
De penningmeester licht de stukken, inclusief de Balans, uitgebreid toe. 

Op vragen reageert zij dat de vereniging, gelet op de ervaringen, geen gebruik zal gaan maken van automatische incasso (Boudewijn Quint). Voorts wordt toegelicht dat het energieverbruik conform de norm is. Of een nieuw karretje voor verplaatsing van boeken en tijdschriften tijdens o.m. Koningsdag moet worden aan geschaft (Jan Out) is na discussie niet duidelijk. Het bestuur gaat na of het huidige karretje op tijd kan worden gerepareerd. Ook licht zij toe, dat door extra vraag naar klokkenluiden in met name het Dikke Torentje de inkomsten tot ons genoegen afgelopen jaar fors zijn toegenomen. Verder geeft Dick op een vraag van Everard Bakker kort toelichting op de telefoonkosten. Tot slot licht de penningmeester toe dat zij in gesprek is met de bank over het openen van een renterekening waarop op dit moment 2,4% rente kan worden verkregen.
Hierna stemt de vergadering desgevraagd in met de financiële stukken.

7. Verkiezing 5 bestuursleden

Vier bestuursleden zijn dit jaar (statutair) aftredend. Zij allen stellen zich herkiesbaar. Dat zijn mevr. E.C.M. (Betsy) Seure-van ’t Klooster, J.A. (Jan) de Bruijn, H.A. (Henk) van Hees en W. (Wiebe) van IJken. Er hebben zich bij de secretaris geen tegenkandidaten gemeld.

Vanwege het tussentijds aftreden van mevr. M.M. (Marga) Hilhorst-Loerakker is er een vacature in het bestuur. Hiervoor heeft zich verkiesbaar gesteld mevr. E. (Eline) Lemstra-Meissner.

Op voorstel van de voorzitter worden de 5 leden zonder stemming en na applaus bij acclamatie (her)benoemd als bestuurslid. 

8. Activiteiten en overige mededelingen
- De voorzitter meldt de onthulling van het herinneringsbord van de crash van de Lancaster nabij het Vierkante Bosje. Deze is op 13 mei 2024. Op een vraag van Gerard Beentjes of daarbij ook gedacht is aan een rol voor het dichterscollectief antwoordt de voorzitter dat daaraan helaas niet is gedacht, maar dat het bovendien een erg vol programma is waarin het ook niet zou passen.

- Op Koningsdag 27 april kan de toren van de NH Kerk weer worden beklommen, waarbij de HKE faciliteert. Daarnaast is de Oudheidkamer open en heeft onze vereniging weer als vanouds een stand op de Wakkerendijk.

- Eind mei/begin  juni is er een Feestweek van Carnavalsvereniging De Sliertjes vanwege hun zoveel jarig bestaan. De HKE zal dan op zaterdag 1 juni een historische wandeling verzorgen over kroegen en kerken.

- In oktober is er een vrijwilligersavond in De Schoter aan de Wakkerendijk.

- Op 13 november is de Herfstavond en dan wordt een presentatie gehouden door Hans Klijn over de verdwenen kastelen rond Eemnes.

Hierna vraagt en krijgt Henk van Hees het woord. Namens het bestuur doet hij een woordje en bedankt daarbij Marga voor haar inzet en toewijding de afgelopen bijna 3 jaar dat zij als voorzitter van onze vereniging heeft gefungeerd. Gelet op haar kwaliteiten vraagt hij haar er over na te denken om wellicht als interviewer voor de HKE te willen toetreden. Als blijk van waardering en onder applaus overhandigt hij haar een bos bloemen en een pakketje met lekkers van de Kaasschuur. Hierna dankt Marga Henk voor zijn aardige woordje en presentjes.

9. Rondvraag

De voorzitter geeft de aanwezigen gelegenheid nog vragen te stellen. Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.
Geen andere vragen meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering om ca. 21.00 uur. 
Ten overvloede merkt zij op dat na de pauze een presentatie en film door Jan Out wordt gehouden, dit met medewerking van Everard Bakker, over de crash van de Lancaster op 13 mei 1943.

(NB. Deze werd gestart om 21.15u en eindigde rond 21.45 uur.
Aldus vastgesteld  tijdens de Algemene Ledenvergadering gehouden op ..  april 2025
De secretaris,






De voorzitter,

Jan de Bruijn





            Eline Lemstra-Meissner
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